





# Carta de menús Curral Do Marques

https://carta.menu Ourolo 107, Rianxo, Spain (+34)626016736 - https://facebook.com/curraldomarques/









Aquí puedes encontrar el **menú de Curral Do Marques**, situado en Rianxo. Actualmente, hay 18 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre **ofertas de temporada o semanales** por teléfono. En este Ubicación te servirán delicioso mariscos Menús cocinados en diferentes estilos, además, los **postres mágicos** de la casa no sólo brillan en los platos de los niños y en los ojos de los niños.

# Carta de menús Curral Do Marques



#### Ensaladas

**ENSALADA** 

## Sopas

**MENUDO** 

#### **Burgers**

**HAMBURGUESA** 

#### Ensalada

**ENSALADA CÉSAR** 

#### Snacks

**CROQUETAS** 

## Tapas

**ACEITUNAS** 

## Carnes y pescados

**BISTEC TÁRTARO** 

## Mccafé bakery

TARTA DE MANZANA

#### Postres varios

TARTA DE MANZANA

## Este tipo de platos se sirven

**POSTRES** 

**ENSALADA** 

**BIFE** 

# Los platos se preparan con estos ingredientes

**CARNE DE RES** 

**CARNE** 

**MANZANA** 

**MARISCOS** 

**CHOCOLATE** 

# Carta de menús Curral Do Marques



# **Curral Do Marques**

Ourolo 107, Rianxo, Spain

Horario de apertura:

---

